
第199回例会　02月27日（火）07:30～08:30 
会場：オークラホテル3Fチェルシーの間 
■司会：横田誠司　■点鐘：鈴木和行　■天気：晴れ
■ロータリーソング：我等の生業　■ラジオ体操：有川京司郎 
■ゲスト：(株)ヤマハフットボールクラブ営業部次長　梅田哲也様

　ここに取り出しましたのは１９９８年、長野オリ
ンピックの時の聖火のトーチであります。最後の伊
藤みどりさんに手渡したのは、実を言うと私だった
という話は信じる信じないはみなさんのご勝手です
が。なにを言おう、私が中学三年生の時、昭和３９
年の東京オリンピックの聖火ランナーとして元城町
の体育館から木戸町まで走ったという話、たぶん誰
も信じないでしょう。でも本当なんです。ここに、
その時のゼッケンと写真があります。じつは日の丸
の旗を持って、高校生が持つ聖火の炭酸マグネシュ
ウムの酸っぱい煙を嗅ぎながらの伴走者でした。今
日は誰もが好きなサッカーの話です。楽しみです。

●ファイヤーサイドミーティングの議事録とアンケ
ート結果をホームページにアップ致しました。前回
議事録についての発表がありましたが、アンケート
結果もたいへん充実した内容になっておりますので
是非ご覧になってください。
●３月は識字率向上月間です。Ｖｉｅｗ広場のテー
マは『あなたは日記や手紙など文章を書くことが好
きですか？』世界では読み書きのできない人も大勢
います。皆さんも俳句を詠んだり自叙伝など書いて
みましょう。
●本日例会終了後、第８回目の理事会があります。

●国際奉仕委員長　鈴木宏幸
次年度の青少年交換プログラムに
は当クラブから知久さんのお嬢様
が参加されることは既にご承知の
ことでありますが、受入れ国がア
メリカに決定致しました。受け入
れクラブが決定しましたらまたご
報告致します。

●本日はございません。

聖火トーチ

90名中58名64.44%
前々回修正出席率76.07％

■感性経営の言葉いろいろ
「人間の３要素」というものも○
△□に符号させることができます
□は基本です。「人間の３要素」
における基本は、「感性」ですか
ら、「感性は□」ということにな
ります。○は目標です。目標・目
的は、理性から生まれてくる将来
的ビジョンと言ってもいいでしょ
う。ですから、「人間の３要素」
における目標は、「理性」という
ことになります。そこで、「理性
は○」ということになります。△
は行動です。行動は肉体の動きを
伴うものですから、「肉体は△」
ということになります。
　　　　文／山本英夫

●小田木基行：青空例会で優勝
●奥山恵理子：認知症サポーター
キャラバンメイト研修講師を担当
●筑紫和哉：私の業界の人たちは
私も含めて変わっている？
●鈴木和行：３４回目のスマイル

●小田木基行：２月６日｠｠



「ジュビロ磐田クラブに見るスポーツの実態とデジタル戦略」 

(株)ヤマハフットボールクラブ営業部次長　梅田哲也様

■ＪリーグクラブマップからＪ１・Ｊ２のチーム説明
■ジュビロ磐田チームのご紹介
　・クラブ名、ロゴマーク、クラブエンブレム、
　・クラブキャラクター
　　　（ジュビロくん・ジュビィちゃんＰＲＯＦＩＬＥ）
　・地域の企業４６社が支える安定したクラブ経営・会社概要
　・１９９７年～２００４年チーム成績
　　　（ステージ優勝６回、リーグ優勝３回、
　　　　　　　　ナビスコカップ優勝１回、天皇杯優勝１回）
■サッカー／ＪＵＢＩＲＯならではの価値・魅力とは
　・ユニホームにおける広告掲示について
　・ヤマハスタジアム（磐田）における看板掲示について
　・スタジアムイベントについて


